

II.- AUTORIDADES Y PERSONAL

SITUACIONES E INCIDENCIAS

Consejería de Educación, Cultura y Deportes

Corrección de errores de la Orden 22/2022, de 28 de enero, de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se publica la plantilla orgánica de los centros docentes dependientes de la misma, donde imparten enseñanza los funcionarios de los Cuerpos de Catedráticos de Enseñanza Secundaria, Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Catedráticos de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas, Catedráticos de Artes Plásticas y Diseño, Profesores de Artes Plásticas y Diseño y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño. [2022/1398]

Advertidos errores materiales en la Orden 22/2022, de 28 de enero, de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se publica la plantilla orgánica de los centros docentes dependientes de la misma, donde imparten enseñanza los funcionarios de los Cuerpos de Catedráticos de Enseñanza Secundaria, Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Catedráticos de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas, Catedráticos de Artes Plásticas y Diseño, Profesores de Artes Plásticas y Diseño y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño, se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la página 4086, en el IES "Amparo Sanz" (Código de Centro 02003481) de Albacete, en la columna correspondiente a la especialidad EF, donde dice: "Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1". Debe decir: "Plantilla 1, Ocupadas 1, Libres -".

En la página 4093, en el IES "Alonso Quijano" (Código de Centro 13005281) de Argamasilla de Calatrava, en la columna correspondiente a la especialidad CC, donde dice: "Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1". Debe decir: "Plantilla 1, Ocupadas 1, Libres -".

En la página 4142, en el IES "Cristóbal Pastor" (Código de Centro 02004446) de Tobarra, en la columna correspondiente a la especialidad PGA, donde dice: "Plantilla 1, Ocupadas -, Libres 1". Debe decir: "Plantilla -, Ocupadas -, Libres -".

En la página 4145, en el IES "Leonardo Da Vinci" (Código de Centro 13004468) de Puertollano, en la columna correspondiente a la especialidad EE, donde dice: "Plantilla 3, Ocupadas 1, Libres 2". Debe decir: "Plantilla 2, Ocupadas 1, Libres 1".